

车少了,高架桥追尾咋多了

原因:路开阔,阳光强,逆光跑太快
交警支招:保持车距 适当放下遮阳板



本报讯 自省内一系列环保举措开展以来,市区交通拥堵现象得到缓解。车少了,驾车穿梭在空气清新的道路上,心情也变得格外美好,是不是很开心?但司机朋友在心情愉悦的同时,安全驾驶的意识千万不可放松。据统计,限行期间,高架桥追尾事故不减反增。

郑报融媒记者 张玉东 通讯员 王凯

交警带您破解“幸福的烦恼”

针对上述情况,交警五大队民警提醒机动车辆驾驶员做好以下安全措施:

在逆光行驶时保持安全车速,控制好与前方车辆的距离,发生意外情况留有足够反应时间采取措施。

合理利用车内物品,比如适当放下遮阳板、佩戴偏光太阳镜等,调整好自己的坐姿和角度,减轻强光的影响,尽量保持视野的清晰。

在通过交叉路口、隧道出口、高架桥出口等地点时减速慢行,注意观察车辆后视镜、路口信号灯、路边缘桩柱、其他车辆和行人等,及时调整车辆灯光,防止发生意外事故。

在驾车途中保持注意力高度集中,切忌开车打电话、发短信、拍照片等危险行为,不得在城市快速路或隧道内随意停车,以免后车追尾碰撞。

限行期间 高架桥追尾事故不减反增

据交警部门统计显示,自机动车限行措施实施以来,高架桥上车辆追尾事故在所有交通事故警情中的比例有所上升。

12月8日上午,北环金明路、北环凌路、北环南阳路、北环花园路、北环京沙快速路、北环中州大道、彩虹桥等多处发生车辆追尾事故。部分路段发生多车连撞事故,事故车辆大多为由西向东行驶。据当事车辆驾驶人介绍,早上驾车在桥上向东行驶时,感觉

阳光比较刺眼,一时不注意就与前车发生了碰撞。

交警五大队民警分析,空气质量好转后,大气中粉尘等颗粒物含量减少,光线折射率发生变化,阳光会比平时强烈一些,尤其在早上的高架桥上或是隧道出口处效应更为明显。车辆驾驶人如果正对阳光行驶,长期刺激或是突然间的光线变强都会引起眼睛不适,影响对前方路况的判断,容易发生交通事故或意外危险。

从客运南站下车不知道咋坐公交 看站务长手绘图给你指路

拍下存在手机里,实用又方便

本报讯 限行已经一周,选择公交出行的市民越来越多。昨日,贴心的公交站务长特意手绘出行指引,为市民提供最温馨的出行服务。

昨日早晨,在南三环大学路快速公交站台内,许多候车市民围在一块展板前,还有不少乘客对着展板拍起了照片。

“这个图做得特别好,线路出行信息很清楚,限行期间,拍张照片放在手机里,很实用啊。”正在候车的王女士说,她经常在南三环大学路站台坐车,看到这个展板感觉很实用,一细看,竟然是手绘的,更觉得温暖了。

绘制这个展板的是站站台务长徐慕芯。今年26岁的徐慕芯学过设计。限行期间,细心的徐慕芯发现这段时间问路的乘客特别多。“这个站台临近客运南站,平时就有许多外地乘客,限行期间问路的乘客就更多了。”于是,徐慕芯就利用休息时间,特意赶制了一幅“温馨出行指引展板”,为过往乘客提供便利。展板上除了常规的公交车辆信息,还有限行期间的出行提示以及市内主要医院的乘



车路线。

快速公交公司相关负责人表示,限行期间,市内209座快速公交站台将化身

线路资讯站,市民都可咨询,站内备有便利纸条,方便市民记录线路信息。

郑报融媒记者 张华 通讯员 白晶 文/图

流浪汉撞了白撞? 法院“撑腰” 讨回20多万元赔偿

本报讯 一名流浪男子先后被两辆小轿车撞倒,医院承担了21万元治疗费。这笔钱谁出?流浪男子撞了白撞?记者昨天从中牟县法院获悉,法院为流浪男子讨回了公道,两名肇事司机被判各赔偿10万元,保险公司也被判赔偿2.66万元。

2015年2月27日傍晚,中牟县北环路与城东路附近,一名衣衫不整的男子独自游走在街道的机动车道上。由于躲闪不及,这名男子先后被张某和孙某驾驶小轿车撞倒。交警现场认定这起事故由张某和孙某负全责,被撞男子也被120第一时间送往附近医院救治。

这名男子在中牟某医院住院治疗213天,身体早已康复,但他身无分文,又言语不清,警方通过各种方式都无法核实其真实身份。医院已经为这名男子承担了21万元的治疗费。除了交警大队转交肇事司机孙某缴纳的事故押金1万元外,其他费用均由医院垫付。

为解决这名男子的医疗费和之后的问题,今年2月23日,医院将张某、孙某以及保险公司起诉至中牟县法院。法院判令保险公司赔偿2.66万元,张某、孙某各赔偿10万元。12月5日,本案得以顺利执结。

与此同时,通过中牟法院和医院以及中牟县民政部门的沟通协调,被撞的流浪男子已经被送往中牟县福利院,生活有了保障。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 黄芳

我市2017年残疾人 两项补贴发放到位

7000余万元惠及5.5万余人

本报讯 记者昨日从市民政局获悉,我市2017年全年残疾人两项补贴已全部发放到位,全年享受残疾人两项补贴人数为5.5万余人,发放补贴7000余万元。

啥是残疾人两项补贴?即困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。

去年11月,我市下发了《关于郑州市困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施细则的通知》。通知规定,我市残疾人两项补贴自2016年1月开始发放。按照文件规定:我市困难残疾人生活补贴每人每月不低于120元,重度残疾人护理补贴每人每月不低于100元,远高于省厅要求的两项补贴均每人每月不低于60元的补贴标准。

据悉,残疾人两项补贴的对象主要有两种:困难残疾人生活补贴对象为郑州市持二代残疾人证的最低生活保障家庭中的残疾人;重度残疾人护理补贴对象为我市持二代残疾人证,残疾等级被评定为一级、二级重度残疾且需要长期照护的重度残疾人。

如何申请?残疾人向户籍所在地乡镇政府或街道办事处社会救助服务窗口申请。符合条件的残疾人可同时申领困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。享受孤儿基本生活保障政策的残疾儿童不再享受困难残疾人生活补贴,可享受重度残疾人护理补贴。

郑报融媒记者 李娜